Avovoukny Toyaia MetaBint

"Eotm tuydio neipapa Yo To 0moio 10y0bouy To TapaKATe:
1. To meipapa amoteieital amd aKoAoLOia i SOKIUMVY, GTOL 1| KATO10G CUYKEYKPIUEVOG
OKEPOLOC.
2. H«kdéBe doxiun etvor 1 101 pe 2 duvaTd omoTEAEGUATA.
YvuPorioudc: (A).(E) p Emtuyio

Amotuyia
O doxpég etvarn aveEdpreg uetaéd Toug.
H mBovomta emttuyiog eival otabepn yio kabe dokur.
Yvuporouodg: P=P(E)

> w

Opropds: ‘Eva tuyaio weipopo mov kavomotel 1-4 ovopdletal Stovopiko.

Hopadeiyuata:

1. Piym vouicpartog, n=10 @opég
PK)=P()= %

Av K = “emruyia” 16t 0016 ivan Stwvopko metpapa pe n=10 kol P=1/2.

2. 'Eoto o woAn &xet 50 eotatdpla, ek TV omolmv Ta 15 Exovv TpoPAnue vytevnc.
[Tévte embempnTég O10AEYOLY TUYOLO EVO ECTINTOPLO Y10 ETICKEWYT] LE TOV TOPAKATOD
TPOTO.

—» Ioipvouue 1 yopic eravotorobétnon

15 3

Ovoudlovpe v 1 dokipacio (o i = 1,2,3,4,5) emituyio av To €6T10TOP10 deV EXEL
TPOPAN Q.

a,)O1 dok1pég oev elvar avelaptnte petald Toug ( Ogv 1oyveL To 3).

B) P(Ey = P(E omv In doxpacia) = 35/50 =0.7

P(E2) = P(ELn E2)+ P(A1n E2)= P(E%ﬂ)P(El) + P(E%l)P(Al) = j—g .g—g + Z_g.é—g =07

Mmropovue va 6otue 6t P(E oty 31 6okun) = 0.70 adré P(E oty 41 doxiun) = 0.67
kot P(E omv 51 doxyun) = 0.76



"Apa. qvTtd OgV eV OIOVOUIKO TEIPOLULQL.

Opopog: ‘Eocto dtovouiko neipapo ue n dokipéc. Atovouikn Tuyaio Metafinty X
etvan ekelvn 1 Tuydo LeToANTH 1 omoio, UETPA TOV OPIOUO ETLTUYIDOV GE N
TPOOTAOELEC.

"Apa X=#E o11¢c n dokipéc.
TopuPoropdg: XLIBin(n, p)

Yuvaptnon naloc mbavotnrac:

Ot va Bpo mvP(X=9)=(E..E A _A)

Voo

X POPES N-x, POpEG

Hopdderypa: Piym vopiopatog , =3 @opéc , E = “kopaiva”, e€arriag Tov 611 10 vOlusua
Exel TpOPAN U Kot delyvel meptocoTepe kKopmvec P(E) =2/3 =p
X=#x« oe 3 doxipaciec , X=0,1,2,3

P(x = 0)= P(rT) = P()P(r )P g%@%@

0 emtuyleg, OAeg amoTuyieg

teene £ REES

I'evikd N cvvaptnon ualog mboavomrog e X



Pix =x)= 1 " (1~

To evdeyduevo {X=y}={E... E A... A}
X POPES - POPES
Hopdderypa:

X=#K oe n=6 piyeic , P(K)=1/2 =p

P(x =3)= g%g%g =0.313

P(X 23)=P(X =3)+P(X = 4)+P(X =5)+P(X =6)=

P(X <1)=P(X =0)+P(X =1)= %%D §+§

H abpoiotikn cuvéptnon katavoung divetat omo :

<x)- wgg;@ow(l—pw

X=0,1,2,....n

;

iz

O
NHR



Hopdderypa:

1. 20% and o avriypaga evog Biiiov dev 6évoviat entuyds. ‘Eotm X=# avipeco oe
15 BMa ov dev dEvovTaL EXITLYAC.

20
P=2"n=15
100"

P(to oAb 8) = P(X<8) =0.999
P(axpifag 8) =P(X=8)=P(X < 8) - P(X<7) =0.999-0.996=0.003
P(tovkéyiotov 8) =P(X =2 8) = 1- P(X <7) =1-0.996= 0.004

P(uetafd 4 kan 7) = P(4 < X < 7)=P(X < 7) - P(X < 3) = 0.996— 0.648 = 0.348

H péon myun e X [Bin (n,p) givatl E(y) =n.p «a1n daxvpoven eivar Var(X) =n.p.(1-p)

A7o mponyovuevo Tapdoetyua:
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U E =15. =3
1% (x)=15 51



